
Pedijatrija

       Odeljenje pedijatrije postoji od 1977. godine. Prvi nač elnik ovog odeljenja je bio Lazarević  dr Pavle. Od 1983.
godine na odeljenju radi i Bojović  dr Dragana koja specijalizaciju završava 1986. godine, a od 1989. vrši dužnost nač
elnika odeljenja pedijatrije. Odeljenje ima 12 deč jih postelja i 8 za majke pratilje. Odeljenje je opšteg tipa i bavi se leč
enjem novorođ enč adi i dece uzrasta do 18 godina, pretežno od respiratornih, digestivnih i neurogenih oboljenja. Postoji
i održava se uska saradnja ovog odeljenja sa Deč jom klinikom u Kragujevcu, Institutom za majku i dete i Deč jom
klinikom u Tiršovoj u Beogradu.{gallery}ped{/gallery}   Pregledom i negom novorođ enč adi do njihovog izlaska  iz
porodilišta bavi se Dašić  dr Snežana pedijatar, a kao specijalista od 2005.godine svoj rad na ovom odeljenju nastavlja i
Stanković  dr Sonja.  Ovde ć e biti opisan i rad Dispanzera za malu, predškolsku, školsku decu i omladinu Zdravstvenog
centra Aranđ elovac koji je smešten nadomak Doma zdravlja, a sa odeljenjem pedijatrije predstavlja jedinstvenu celinu. 
Nač elnik Dispanzera za decu i omladinu je Stojanović  dr Brankica-spec.pedijatar. Obzirom da se radi o medicinskoj
disciplini široke tematike: pedijatri se bave preventivnim i kurativnim delom rada kod dece od rođ enja do odraslog doba,
poč ev od prać enja osnova humane medicinske genetike, prać enja rasta i razvoja deteta, preko poremeć aja u ishrani i
varenju, oboljenja digestivnog trakta, deč je hepatologije, pneumologije, ftiziologije, kardiologije, neurologije, psihijatriskih
poremeć aja i poremeć aja ponašanja u detinjstvu, deč je nefrologije, endokrinologije, hematologije i onkologije, klinič ke
imunologije, alergijskih oboljenja, urođ enih mana metabolizma, bolesti misić a, kostiju i zglobova, deč je toksikologije, uč
estvuju u imunizaciji dece i omladine, intenzivnoj nezi i terapiji kao i u zdravstvenoj zaštiti u raznim vanrednim uslovima.
U službi svojih pacijenata pedijatri su, po prirodi posla, dobri znalci infektologije, dermatovenerologije, deč je
oftalmologije, deč je hirurgije sa ortopedijom i deč je fizijatrije.  Od lekara koji obavljaju veoma obiman, odgovoran i težak
posao za treć inu stanovnistva opštine Aranđ elovac, sa posebnim osvrtom na preventivni rad, prać enje dece sa rizikom,
kao i dece sa hronič nim oboljenjima, tu su još pored dr Stojanović  i: mr.sci.med. Kostić  Angelina spec.pedijatrije, Lukić 
dr Gordana-spec.pedijatrije, Tanić  dr Snežana spec.pedijatrije, Todorović  dr Ljubica lekar opšte medicine, Stanojević  dr
Jasmina lekar opšte medicine, Antić  dr Dragana lekar opšte medicine, Živanović  dr Ana lekar opšte medicine, Ristić  Dr
Emilija  spec. pedijatrije i Radivojša dr Milica na spec. pedijatrije. U dispanzeru je zaposleno 14 medicinskih
sestara.{mp3}sound71{/mp3}   
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